
１ □にあてはまる数を入れて，計算しましょう。                （４点×３） 

⑴ ８÷０.２＝（８×ああ）÷（０.２×ああ）＝あああ 

⑵ ２.４÷０.４＝（２.４×ああ）÷（０.４×ああ）＝あああ 

⑶ ５.６÷０.０７＝（５.６×あああ）÷（０.０７×あああ）＝あああ 

 

２ 次の計算をしましょう。                            （２点×１０） 

 ⑴ ３.６÷０.９      ⑵ １.４÷０.５ 

 ⑶ ０.３÷０.６      ⑷ ２÷０.４ 

 ⑸ ３０÷０.５      ⑹ ０.６３÷０.７ 

 ⑺ ６.３÷０.０９      ⑻ ０.０７÷０.０１ 

 ⑼ ０.０４÷０.０８      ⑽ ０.５÷０.０５ 

 

３ ９６２÷２６＝３７ です。このことを使って，次の計算をしましょう。    （２点×４） 

 ⑴ ９６２÷２.６      ⑵ ９.６２÷２.６ 

 ⑶ ９６.２÷０.２６      ⑷ ９.６２÷０.２６ 

 

４ 式をかいて，答えを求めましょう。                      （５点×２） 

⑴ ０.２Ｌで ８０円の油 １Ｌのねだん 

（式） 

 

                                  答え（          ） 

⑵ ７Ｌのミルクを ０.３５Ｌ入りのびんに分けたときの びんの本数 

（式） 

 

                                  答え（          ） 

23 基
本 小数のわり算 まとめ 

学 
習 
日 ／ 

Ａ－４５ 



５ 次の計算をしましょう。                             （３点×９） 

 

①               ②               ③              

 

 

 

 

④               ⑤               ⑥              

 

 

 

 

 

⑦               ⑧               ⑨              

 

 

 

 

 

６ 商を，四捨五入で，  の位までの概数で表しましょう。         （５点×３） 

 ① ３４÷８.６         ② ７.３÷２.９        ③ ６.５８÷５.７     

  〔           〕    〔           〕    〔           〕 

 

 

 

 

 
 
７ どの□にも０でない同じ数がはいります。商がわられる数より大きくなるのはどれ 

  ですか。そのわけも説明しましょう。                     （４点×２） 

  ㋐ □÷２.６    ㋑ □÷４    ㋒ □÷０.８５    ㋓ □÷０.４  

                                     答え〔       〕 
 
 

０.８２２.７８８ ０.１８ ６８.４ ４.５ ７２ 

１ 
10 

０.４ ２１.２ ０.３４ ５.７８ ６.７ ５.３６ 

７.５ ２.５５ ３.２ ４ ３.１４２０.４１ 

                                               

（説明）                                           

Ａ－４６ 



１ 右のような，赤，青，緑，黄の４本のリボンがあります。        （１０点×５） 

⑴ 長さが赤のリボンの０.７５倍になっているのが，黄の 

リボンではないわけを，説明しましょう。 

〔説明〕 ２.４に，１より小さい数をかけると，その答えは  

                             なるからです。  

 

⑵ 赤のリボンの０.７５倍の長さを求めましょう。 
 

 （式） ああああああああああ＝あああ   

               答えああああｍ 

 

 

 

 

 

   ２.４ × ０.７５ ＝ １.８ 
  1 とした   割合    ０.７５にあたる 
  大きさ            大きさ 
 

⑶ 赤のリボンの長さを１としたとき，青のリボンの長さはどう表せますか。 

 （式） 
 
                 答え（          ） 

 

⑷ 黄のリボンの長さは，赤のリボンの長さの何倍ですか。 

 （式） 
 
                 答え（          ） 

 

⑸ 赤のリボンの長さを１としたとき，黄のリボンの長さはどう表せますか。 

 
 
                                  答え（          ） 

 

24 基
本 小数のかけ算・わり算 割合を表す小数 ① 

学 
習 
日 ／ 

赤 ２.４ｍ 

青 １.２ｍ 

緑 １.８ｍ 

黄 ３ｍ 

 

１ (倍) ０ ０.７５ 

１.８ｍ 

２.４ｍ 

緑 

赤 

Ａ－４７ 

０.７５倍 

赤 緑 

２.４ｍ １.８ｍ 

ｍ 

赤 ２.４ｍ 
○1  

あ.あｍ 

0.75 

赤のリボンの長さを１とした 
とき，緑のリボンの長さは０.７５ 
にあたる大きさになっています。 

０.７５倍 

赤 青 

２.４ｍ １.２ｍ 

ｍ 

０.７５倍 

赤 黄 

２.４ｍ ３ｍ 

ｍ 



２ 右のような，白，青，黄，赤の 

４本のテープがあります。  

⑴ 赤のテープの長さを１としたときの，  

  白，青，黄のテープの長さの割合を 

  答えましょう。       （６点×３） 

 

 （式） 

 

 

 

 

 

                    答え（ 白…    ，青…    ，黄…     ） 
 

⑵ 長さが，白のテープの０.５倍になっているのは，どのテープですか。     （６点） 
 
 （式） 
 
                                  答え（          ） 

 
⑶ 白のテープの長さは，赤のテープの長さの何倍になっていますか。     （６点） 
 
 （式） 
 
                                  答え（          ） 

 

３ 次の問題に答えましょう。                          （５点×４） 

⑴ ２.３㎏の１.２倍は何㎏ですか。  

                                  答え（          ） 
 
⑵ １.５ｍは，１.２ｍの何倍ですか。 

                                  答え（          ） 
 
⑶ １.２ｍは，１.５ｍの何倍ですか。 

                                  答え（          ） 
 
⑷ ３.６㎏の重さを１としたとき，２.７㎏の重さはどれだけになりますか。(割合で) 
 
 

                                  答え（          ） 

白 ２.４ｍ 

青 １.２ｍ 

黄 ２ｍ 

赤 １.６ｍ 

 

赤 

青 

黄 

白 ２.４ｍ 

１.２ｍ 

１.６ｍ 

２ｍ 

(倍) ０ ０.７５ １ ０.７５ ０.７５ 

Ａ－４８ 



１ あとの問題に答えましょう。                         （１０点×３） 

 ⑴ 赤いテープの長さは５ｍで，青いテープの長さは赤いテープの長さの０.６倍 

です。青いテープの長さは何ｍですか。    （青の長さを□として式を作ろう） 

 

 

 

（式） 
 
                                  答え（          ） 

 ⑵ 青いテープの長さは３ｍで，赤いテープの長さの０.６倍です。赤いテープの 

  長さは何ｍですか。                 （赤の長さを□として式を作ろう） 

 

 

 

（式） 

 

 

                                  答え（          ） 

 ⑶ 青いテープの長さは３ｍで，赤いテープの長さは５ｍです。青いテープの長さは 

  赤いテープの長さの何倍ですか。          （割合を□として式を作ろう） 

 

 

 

（式） 
 
                                  答え（          ） 

２ 赤いひもの長さは６ｍで，白いひもの長さは赤いひもの長さの０.４倍です。白い 

  ひもの長さは何ｍですか。                           （１０点） 

 

 

 

（式） 
 
                                  答え（          ） 

25 基
本 小数のかけ算・わり算 割合を表す小数 ② 

学 
習 
日 ／ 

１ (倍) ０ ０.６ 

ｍ 

５ｍ 赤 

青 ０.６倍 

赤 青 

ｍ ５ｍ 

ｍ 

１ (倍) ０ ０.６ 

５ｍ 

３ｍ 

赤 

青 

赤 青 

３ｍ 

 

５ｍ 

ｍ 

Ａ－４９ 

１ (倍) ０ ０.６ 

ｍ 

３ｍ 

赤 

青 ０.６倍 

赤 青 

ｍ ３ｍ 

ｍ 



３ かいとさんは，休み時間に自分のかげの長さを調べました。できたかげの長さは 

  ４５㎝で，かいとさんの身長の０.３倍でした。かいとさんの身長は何㎝ですか。 
                                           （１５点） 

（式） 

 

 

 

                                  答え（          ） 

４ 夕方に，長さが１.５ｍの竹のぼうをたてて，できたかげの長さをはかったら，２.４ｍ 

  でした。かげの長さは，竹のぼうの長さの何倍になりましたか。       （１５点） 

 

（式） 

 

 

 

                                  答え（          ） 

５ 少したって，こんどは木のぼうを立てて，そのかげの長さをはかったところ，かげの 

  長さは１.８ｍでした。これは，たてた木のぼうの長さの２.４倍です。木のぼうの長さは 

  何ｍですか。                                   （１５点） 

 

（式） 

 

 

 

                                  答え（          ） 

６ 赤と白のひもがあります。白のひもの長さを１とすると，赤のひもの長さは０.４の 

  大きさにあたります。赤のひもの長さが２ｍのとき，白のひもの長さは何ｍですか。 
                                   （１５点） 

 

（式） 

 

 

 

 

                                  答え（          ） 

Ａ－５０ 



１ 全体の面積が４０００ｍ２の公園があります。全体の０.６倍が広場で，広場の 

  ０.７倍がしばふの面積です。しばふの面積は何ｍ２ですか。   （１０点×２） 

 

 

 
 

① □にあてはまる数をかきましょう。 

    しばふの面積は，全体の面積のあああ倍のあああ倍だから， 

あああ×あああ＝あああ倍になります。 

② 式をかいて，答えを求めましょう。 
 
 (式) 
 
 

                               答え（             ） 
 
２ 次の割合を求めましょう。                           （１０点×２） 

⑴ ０.９倍の０.６倍は，どれだけですか。 

 

                                 答え（         倍 ） 
 

⑵ ３.６倍の２.５倍は，どれだけですか。 

 

                                 答え（         倍 ） 

 

３ ある美術館で，今日の入館者数は３５０人で，全体の０.４倍が子どもでした。 

また，子どものうちの０.６倍は女の子でした。女の子は何人入館しましたか。 
            （１０点） 

 

 

(式) 

 

 

 

                                 答え（           ） 

26 基
本 小数のかけ算・わり算 何倍になるかを考えて 

学 
習 
日 ／ 

全 体 

４０００ｍ２ 

０.６倍 
広 場 しばふ 

０.７倍 

□ｍ２ 倍 

全 体 

３５０人 

■倍 
子ども 女の子 

■倍 

□人 倍 

Ａ－５１ 

http://ord.yahoo.co.jp/o/image/_ylt=A2RinFNdwJdW2H4AajqU3uV7/SIG=12kt2ku3a/EXP=1452872157/**http:/www.tabikids.jp/wp-content/uploads/2010/08/hk100828-8.jpg


４ 赤，青，白の長さのちがう３本のぼうがあります。その長さは，白の１.５倍が 

青の長さ，青の長さの２.４倍が赤の長さでした。 

 赤のぼうの長さが３２.４㎝のとき，白のぼうの長さは何㎝ですか。 

  (赤のぼうの長さが，白のぼうの長さの何倍になるのかを使って答えましょう。) 
           （１３点） 

 

 

 

(式) 

 

 

                                 答え（           ） 

 

５ 大，中，小の３つのボールがあります。その重さは，中は小の３.５倍で，大は中の 

１.２倍でした。また，大の重さは３３.６ℊでした。小の重さは何ℊでしたか。 
             （１２点） 

 

(式) 

 

 

                                 答え（           ） 

 

６ 公園で遊んでいる人数を調べると，公園全体の人数の０.７倍が広場にいる 

人数，広場にいる人数の０.４倍がしばふにいる人数でした。    （１３点＋１２点） 

⑴ 公園全体の人数が５０人だとすると，しばふにいる人数は何人ですか。 

 

(式) 

 

 

                                 答え（           ） 

⑵ しばふにいる人数が２８人だとすると，公園全体の人数は何人ですか。 

 

(式) 

 

 

                                 答え（           ） 

白 

ああ㎝ 

１.５倍 
青 赤 

２.４倍 

３２.４㎝ 倍 

Ａ－５２ 



27 式と計算 計算の間の関係 
学 
習 
日 ／ 

 

 

 

 

１ 次の⑴，⑵で，家からコンビニまでの道のりを□㎞として，式に表しましょう。 

   また，□がどんな計算で求められるか考えましょう。          （１２点×２） 

⑴ 家からコンビニに行き，そこから１.９㎞はなれた公園まで行くと，道のりは３.４㎞に 

  なります。家からコンビニまでの道のりは何㎞ですか。 
 
 （式） □＋ああ＝ああ 

          □＝ああ－ああ 

          □＝ああ      答えああ ㎞ 

 
⑵ 家から野球場までの道のりは５.７㎞で，家からコンビニまでの道のりの３．８倍 

  です。家からコンビニまでの道のりは何㎞ですか。 
 
 （式） □×ああ＝ああ 

          □＝ああ÷ああ 

          □＝ああ      答えああ ㎞ 

 

２ リボンがあります。プレゼントをつつむのに２ｍ使ったので， 

  残りは５.５ｍになりました。はじめのリボンの長さは何ｍでしたか。 

  □を使った式に表して，□をもとめましょう。       （１２点） 

 

 （式）  

 

 

 

 

                                   答え（       ｍ ） 

 
Ａ－５３ 

家 
コンビニ 

公園 

野球場 

  １.９をたす 

□       ３.４ 
  １.９をひく 

  ３.８をかける 

□       ５.７ 
  ３.８でわる 

http://ord.yahoo.co.jp/o/image/_ylt=A3JuMFctqXBVjBwAmluU3uV7/SIG=12fs235hr/EXP=1433533101/**http:/cdn2.mynvwm.com/wp-content/uploads/2014/06/01506.jpg
http://ord.yahoo.co.jp/o/image/_ylt=A2RA0iA14W9V8EEA1laU3uV7/SIG=12023rl9j/EXP=1433481909/**http:/www2.ktarn.or.jp/~tosikoen/map018.gif
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３ 黄色い紙テープがあります。１人に０.９ｍずつ配っていくと，ちょうど 

  ８人に配れました。はじめの紙テープの長さは何ｍでしたか。 

  □を使った式に表して，□をもとめましょう。       （１２点） 

 

 （式）  

 

 

 

                                   答え（       ｍ ） 
 

４ ある数を，□として式に表しましょう。また，□はどんな計算で求められますか。 

⑴ ある数に２.３をたすと，５.７になります。 

 

 

⑵ ある数から３.４をひくと，４.８になります。 

 

 

⑶ ある数を０.７倍すると，６.３になります。 

 

 

⑷ ある数を４.８でわると，５になります。 

 

 

 

５ 次の□は，どんな計算で求められますか。               （５点×４） 

 ① □＋３.６＝８.４ 

 

 ② □－０.９＝３.２ 

 

 ③ □×１.４＝９.８ 

 

 ④ □÷２.６＝１.５ 

 

 

（８点×４） 

Ａ－５４ 

http://ord.yahoo.co.jp/o/image/_ylt=A3JuMFClq3BVOQQAA1WU3uV7/SIG=12l6n2np5/EXP=1433533733/**http:/www.kaunet.com/kaunet/images/goods/main/extra/K1602633.jpg


28 合同な図形 合同な図形① 
学 
習 
日 ／ 

１ ㋐～㋓の三角形と 形も大きさも同じ三角形を，㋕～㋘の中から それぞれ選ん 

  で，記号で答えましょう。                           （４点×４） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ㋐と[    ]   ㋑と[    ]   ㋒と[    ]   ㋓と[    ]   

２ ㋐～㋓の四角形と 形も大きさも同じ四角形を，㋕～㋘の中から それぞれ選ん 

  で，記号で答えましょう。                           （４点×４） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ㋐と[    ]   ㋑と[    ]   ㋒と[    ]   ㋓と[    ]   

 

 

 

Ａ－５５ 

㋐ ㋑ ㋒ ㋓ 

㋘ 
㋕ ㋖ 

㋗ 

㋐ ㋑ ㋒ ㋓ 

㋘ 
㋕ ㋖ 

㋗ 

２つの図形がぴったり重なるとき，これらの図形は合同
ごうどう

である 

といます。 



３ 下の㋐と㋑の三角形は合同です。ぴったり重ねたとき，重なり合う頂点，辺，角 

  を答えましょう。                                 （４点×４） 

 ⑴ 頂点Ａと 頂点[    ] 

 ⑵ 頂点Ｆと 頂点[    ] 

 ⑶ 辺ＢＣと 辺[     ] 

 ⑷ 角Ｂと 角[    ] 

 

 

 

 

 

 

４ 下の㋐と㋒の三角形は合同です。ぴったり重ねたとき，重なり合う頂点，辺，角 

  を答えましょう。                                 （４点×４） 

 ⑴ 頂点Ｂと 頂点[    ]  

 ⑵ 辺ＡＢと 辺[     ] 

 ⑶ 辺ＢＣと 辺[     ] 

 ⑷ 角Ｈと 角[    ] 

 

５ 下の２つの四角形は合同です。対応する頂点，辺，角をすべてかきましょう。 

                                          （１２点×３） 

 ⑴ 対応する頂点 

 

 ⑵ 対応する辺 

 

 ⑶ 対応する角 

 

 

Ａ 

Ｂ 
 

Ｃ 
 

㋐ 

Ｄ 

Ｅ 

Ｆ 

㋑ 

回転してみると 

 ２つの合同な図形で，重なり合う頂点，辺，角を，それぞれ，対応
たいおう

する頂点， 

対応する辺，対応する角といいます。 

 合同な図形では，対応する辺の長さは等しく，対応する角の大きさも等しく 
なっています。 

Ａ 

Ｂ 
 

Ｃ 
 

㋐ 

Ｇ 

Ｉ 
 

Ｈ 
 

㋒ 

うら返してみると 

Ａ 

Ｂ 
 

Ｃ 
 

Ｄ 
 

㋐ 

Ｅ 

Ｆ 

Ｇ 

Ｈ 

㋑ 

Ａ－５６ 



29 合同な図形 合同な図形② 
学 
習 
日 ／ 

１ 長方形や平行四辺形，台形を，それぞれ１本の対角線で２つの三角形に分け 

  ます。２つの三角形が合同になるものには〇，ならないものには×をつけましょう。 

 ① 長方形        ② 平行四辺形       ③ 台形 

 

 

 

 

 

 

 

２ 下の図は，長方形に２本の対角線をひいたものです。次の①～⑧の三角形と 

  合同な三角形を８組答えましょう。                      （３点×８） 

 ① 三角形ＡＢＥと 三角形[     ]    ② 三角形ＥＢＣと 三角形[     ] 

 ③ 三角形ＡＢＣと 三角形[     ]    ④ 三角形ＡＢＣと 三角形[     ] 

 ⑤ 三角形ＡＢＣと 三角形[     ] 

 ⑥ 三角形ＣＤＡと 三角形[     ] 

 ⑦ 三角形ＣＤＡと 三角形[     ] 

 ⑧ 三角形ＢＡＤと 三角形[     ] 

 

３ 下の図は，平行四辺形に２本の対角線をひいたものです。合同な三角形を 

  ４組答えましょう。                （３点×４） 

 ① 三角形[     ]と 三角形[     ] 

 ② 三角形[     ]と 三角形[     ] 

 ③ 三角形[     ]と 三角形[     ] 

 ④ 三角形[     ]と 三角形[     ] 

 

（３点×６） 

Ａ 

Ｂ 
 

Ｃ 
 

Ｄ 
 

Ｅ 
 

Ａ 

Ｂ 
 

Ｃ 
 

Ｄ 
 

Ｅ 
 

Ａ－５７ 



４ 下の図の中から，㋐～㋓と合同な図形を それぞれ選んで，記号で答えましょう。 

                                           （４点×４） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ㋐と[    ]   ㋑と[    ]   ㋒と[    ]   ㋓と[    ]   

 
５ 下の２つの三角形は合同です。三角形ＤＥＦの３つの辺の長さは，それぞれ何㎝ 

  ですか。また，角Ｄ，角Ｅは，それぞれ何度ですか。            （３点×５） 

 ① 辺ＤＦ[    ㎝ ]  

 ② 辺ＤＥ[    ㎝ ] 

 ③ 辺ＥＦ[    ㎝ ] 

 ④ 角Ｄ[    °]   ⑤ 角Ｅ[    °] 

 
 
６ 下の図は，ひし形に２本の対角線をひいたものです。あとの問題に答えましょう。 

                                           （５点×３） 

 ① 三角形ＡＢＣと合同な三角形を答えましょう。 

 

 

 ② 三角形ＡＢＤと合同な三角形を答えましょう。 

 

 

 ③ 三角形ＡＢＥと合同な三角形をすべて答えましょう。 

 

 

Ａ 

Ｂ 
 

Ｃ 
 

35° 
 

52° 
 ５㎝ 

 

２.９㎝ 
 

４㎝ 
 

93° 
 

Ｄ 

Ｅ 
 

Ｆ 
 52° 

 

㋐ 

㋖ 

㋑ 
㋒ 

㋓ 

㋔ 

㋕ 

㋗ ㋙ 
㋘ 

Ａ－５８ 

Ａ 

Ｂ 
 

Ｃ 
 

Ｄ 
 Ｅ 

 



30 合同な図形 合同な図形② 
学 
習 
日 ／ 

１ 下の三角形と合同な三角形を，㋐，㋑，㋒の３とおりの方法でかきましょう。 

                                          （１５点×３） 

 

 

 

 

 

 

㋐ ３つの辺の長さが６㎝，４㎝，５.３㎝の三角形をかく。 

 

 

 

 

 

 

 

㋑ ２つの辺の長さが６㎝，４㎝で，その間の角の大きさが６０°の三角形をかく。 

 

 

 

 

 

 

 

㋒ １つの辺の長さが６㎝で，その両はしの角の大きさが６０°，４１°の三角形をかく。 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ－５９ 

Ｂ 
 

Ｃ 
 

Ｂ 

 
Ｃ 

 
Ｂ 

 
Ｃ 

 
①辺ＢＣをかく ②半径４ｃｍの円をかく 

③半径５.３㎝の円をかく 

書き方のヒント 

Ｂ 
 

Ｃ 
 

Ｂ 

 
Ｃ 

 
Ｂ 

 
Ｃ 

 
①辺ＢＣをかく ②６０°の角をかく 

③頂点Ｂから４㎝の点をとる 

書き方のヒント 

60° 
 

Ｂ 
 

Ｃ 
 

Ｂ 

 
Ｃ 

 
Ｂ 

 
Ｃ 

 
①辺ＢＣをかく ②６０°の角をかく 

③４１°の角をかく 

書き方のヒント 

60° 
 

４１° 
 

Ａ 

Ｂ 
 

Ｃ 
 

６㎝ 
 

４㎝ 
 

60° 
 

41° 
 

５.３㎝ 
 

79° 
 

辺ＢＣの長さをはかって

頂点Ｂと頂点Ｃをきめて

から，頂点Ａのきめ方を

いろいろ考えましょう。 



 
２ 下の四角形と合同な四角形を，ひろき君とあかねさんがかきました。かき方を 

  説明したああにあてはまる記号やことばをかきましょう。         （３点×８） 

 

 

 

 

 

 

 

⑴ ひろき君のかき方 

 ① 辺ＢＣの長さをはかり，辺ＢＣをかきます。 

 ② 辺ＡＢと，対角線あああの長さをはかり，コンパスを使って頂点ああを決めます。 

 ③ 辺あああと 辺あああの長さをはかり，コンパスを使って頂点Ｄを決めます。 

 ④ 最後に頂点どうしを結びます。 
 
⑵ あかねさんのかき方 

 ① 辺ＢＣの長さをはかり，辺ＢＣをかきます。 

 ② 辺ＡＢとの長さと 角ああの大きさをはかり，頂点ああを決めます。 

 ③ 辺ＡＤと 辺あああの長さをはかり，コンパスを使って頂点ああを決めます。 

 ④ 最後に頂点どうしを結びます。 

 

３ うらの白いページを使って，下の図のような三角形や平行四辺形や台形をかき 

  ましょう。                                （９点＋１１点×２） 

 ①             ②                ③               

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ 

Ｂ 
 

Ｃ 
 

Ｄ 
 

Ａ 

Ｂ 
 

Ｃ 
 

Ｄ 
 

５㎝ 
 

４.２㎝ 
 

３.２㎝ 
 

３.５㎝ 
 ５.６㎝ 

 

ひろき 

Ａ 

Ｂ 
 

Ｃ 
 

Ｄ 
 

５㎝ 
 

４.２㎝ 
 

３.２㎝ 
 

３.５㎝ 
 

８0° 
 

あかね 

６５° 
 

６１° 
 

５４° 
 

６㎝ 
 

６.７㎝ 
 

６.５㎝ 
 

７㎝ 
 

７㎝ 
 

４.８㎝ 
 

６５° 
 

８５° 
 

６㎝ 
 

７㎝ 
 

Ａ－６０ 


